Tagn: I’ Tupvaoiov Aoknoeig Epnédwong 7
Awadikaoieg - EmavaiaPe

Ovopatenwvupo Madnti:

Huepopnvia:

Emnmiéov mAnpogopieg

Yrepdradudola ovopdleton pio dodikacio n onoio koAel dAleg dadikacieg. AVTd OV TPEMEL VoL
TPOGEYOVUE OTOV ONUIOVPYOVUE VTEPIOIOOIKOGIES YPOPIKMVY, Eivar 1 apytKi] Kol TEMKN 0£on ko
POGAVOTOMGNOS TNG YEADVOS OTlG Odwkaoieg mov ypnowomolovpe. [a mopddsrypo og
vrofécovpe OTL £Yovpe ONUIOLPYNOEL pia dtadiKacio Pe dvoua Tpiywvo Tov ONovpYEl To Tpiymvo
g ewovag 1 (n xeAdva Eekivd kot katainyet oy 1010 B€om Kot e Tov 1010 TPOGAVATOMGHS), Kot
Bélovpe va dnovpyncovpe ta oyuate Tov ekovov 2 kot 3. Katl o1ig 000 TEPIMTMOOELS TO TN
amoteleitan amd 6V0 Tpiywva, dpa mpémel vo KoAEc® dV0 @opéc v dadkacia tpiymvo. Tt mpénet
OUMG VO KAV EVOLAUESQL,

PopBoC ¢$Loykog

Metd v oyediaon Tov TpdOTOL TPrydVoL TpEnel | Metd v 6yediaoT TOV TPAOTOL TPLYDOVOL TIPEMEL

Vo, TEPIOTPEY® TNV YeAdVa Kotd 60° apiotepd Vo, TEPIOTPEY® TNV YeAdVa Kot 180°
Yu poppog Yo poppoc Y1 PLOYKOC Y10 L6YK0G
Tpiywvo enavarofe 2 [tpiyovo ap 60] Tpiywvo emavarofe 2 [tpiymvo o 180]
ap 60 1 | r8hog 5 180 1 | Téhog
[PIYOVO Tpiyovo
Téhog Téh0g

1. Avtiotolyiote TIg SLaSIKAOIEG e TOL OXHOTA.

yvia Tplyovad yvia tplyovaB yvia tplyeval via tplyovoald via tplyovoE
Tplywvo Tplywvo Tplywvo Tplywvo Tplywvo
pmn 50 pm 50 um 100 um 50 um 50
de 60 ap 120 Tplywvo ap 60 Tplywvo
Tplywvo Tplywvo TéNOC Tplywvo TéNOC
TéNoC TéNoC TéNOC
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Edv o1 d1adIKagieg Pe OvOPaTa TETPAYWVO, TPIYWVO Kal NUIKUKAIO dnuioupyouyv Ta axnuata 1,2,3 (n
xeAwva deixvel TNV TENIKA BEan) ypdwTe vEeg BIadIKATIEG e OvOuATa OTTiTI, MUAOG, AouAoUdI TTou va
oxedialouv Ta oxAuaTta 4,5,6 . ZTIG vEeG O1AdIKATIEG UTTOPEITE VA KAAETETE TIG TTIPONYOUEVEG:
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